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Wellen



freie Ende
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Amplitude der reflektierten Welle ist gleich der Amplitude der einfallenden Welle
reflektierte Welle aufrecht
Schwingungsbauch an der Schnittstelle

http://lamp.tu-graz.ac.at/~hadley/physikm/apps/cw_reflection.en.php



feste Ende
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Amplitude der reflektierten Welle ist gleich der Amplitude der einfallenden Welle
reflektierte Welle invertiert
Knoten an der Schnittstelle

http://lamp.tu-graz.ac.at/~hadley/physikm/apps/cw_reflection.en.php



Bauchen

Stehende Welle

y = Acos(kx) cos(wt)
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Knoten

http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/b/b1/Waves_in_Box.svg



Stehende Welle

Knoten Balzch

cos(X—1)+cos(X+t1)
cos(X)cos(t) + sin(X) sin(t) + cos(X) cos(t) —sin(X) sin(t)

2 cos(X)cos(t)

http://de.wikipedia.org/wiki/Stehende Welle#mediaviewer/File:Standing_wave_2.qgif



